

Диссертацию / с некоторыми сокращениями /
напечатано в "Бюллетене Сибирского Академии
Наук", сб. 4, 1938.

С 1937 по 1939 гг. работал в Сибирской
автодорожной инспекции в должности дежурного по
рудоведению и механизму рудников. В 1939-40 гг.
в то же должностное время работал в Новосибирской
инспекции Военных инженеров к-р-я г. инженеров,
где занимал обучающую и инспекторскую геологию
рудоведение и механизмы рудников и заведовал
рудничной лабораторией.

В 1940 г. по конкурсу перешел в Воронежский
Госуниверситет где на геологическом факультете
занимал инспекторскую геологию, гидрогеологию и
военную геологию. Здесь же мне были переданы
макеты курса рудоведения и механизмы рудников.

В ВГУ был также администратором работы в
кафедре Зав. декана геологического факультета.

Продолжал эту работу в июле 1942 г. заведовал
же в 2. Гидробиоте Новосибирской обл., куда
я попал в сентябре месяце и где 1942/43 гг.

Соступил там работать в Геодинамическом
училище в качестве зав. учебной частью и препо-
даванием физической географии.

Осенью 1943 г. я переехал в г. Ачинск
где в наименее времени работал в кафедре
должника в Геодинамическом училище, а также
занимал новейший лабораторией Нижнеисетского
гимназии АН СССР.

Одновременно с педагогической работой
в Сузах был и научно-исследовательскую
работу, начинавшую образоваться в области рудово-
ведении и механизации геологии. Служил
рабочим присяжным.

7/VI - 44.

Доцент М. Поморчеву.

Автобиография

Я Михаил Ильинич родился в 1908 г. в Варшаве. Отец мой из белорусских крестьян, рабочий бывш. Православных м-р., матерью работница с Урала.

Семья mya состояла из 4-х человек: отца, матери, меня и старшего брата. Наследственное имение переехали в Белоруссию / бывш. Погоньевскую чуб. 1, где вспахали в 1915 г. после пленения большевиками земельную умер отец. Я остался при исследовании матери. Матерью было помешане на большевиках.

В 1924 г. я окончил школу 11-го класса, затем 2 года учился в Н-д. школе ученых.

В 1927 г. поступил на геодезический факультет Петроградского Государственного университета Красного и окончил в 1931 г. по почвенно-геологическому отделению (специальность - грунтоведение).

По окончании университета моя научно-производственная работа состоит в следующем:

В 1931 г. работал в качестве грунтоведа в Дорожном - исследовательском бюро б. Гидрометротранса (г. Минск). В 1932-33 гг. - инженер научной конструкции канд. физиками научно-исследовательского института асфальтации (сектор грунтов и оснований).

В 1933 г. работал также геодезиком на Западной Н-д. С 1934 по 1937 г. - инженер МЗГ, где занимался и успешно защитил диссертацию на научную степень кандидата геолого-минералогических наук под руководством заслуженного деятеля науки и техники РСФСР, доктора геолого-минералогических и механических наук профессора М. М. Филибова.

Тема диссертации: "Основные физические и химические процессы, происходящие при термической обработке минеральных грунтов в условиях дорожного пакета." Оригинал о нем опубликован в отчете проф. Н. А. Шувалова и старшего научного сотрудника Геологического института АН СССР канд. Г. Е. Федорова, а также руководителем проф. М. М. Филибовым.